



МИХАЙЛІВСЬКА СІЛЬСЬКА РАДА
Кам'янського району Черкаської області

Р І Ш Е Н Н Я

23.05.2019

Михайлівка

№ 19 - 2/VII

Про виконання Програми «Турбота»
Михайлівської сільської ради на 2018 рік

Відповідно до статті 26 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», заслухавши інформацію першого заступника сільського голови Швець В.В. про виконання Програми «Турбота» Михайлівської сільської ради на 2018 рік, сільська рада

В И Р І Ш И Л А:

1. Інформацію першого заступника сільського голови Швець В.В. про виконання Програми «Турбота» Михайлівської сільської ради на 2018 рік взяти до відома (додається).

2. Виконавчому комітету Михайлівської сільської ради, іншим виконавцям зазначеним у Програмі забезпечити виконання заходів Програми «Турбота» Михайлівської сільської ради на 2019 рік та на наступуючі роки.

3. Контроль за виконанням рішення покласти постійній комісії сільської ради з соціально-гуманітарних питань, культури та спорту.

Сільський голова

В. Максименко

Інформація
про виконання Програми «Турбота» Михайлівської сільської ради
на 2018 рік

На виконання Програми «Турбота» Михайлівської сільської ради виконавчим комітетом сільської ради ведеться облік всіх категорій населення, які потребують соціального захисту.

Всі одинокі громадяни похилого віку, їх в громаді налічується 113 осіб, знаходяться на обслуговуванні 12 соціальних робітників, на утримання яких з місцевого бюджету надано 900,00 тис.грн субвенції, в тому числі на 5 жителів громади, які перебувають в стаціонарному відділенні в с.Косари.

Постійно надаються консультації жителям сіл ради з питань отримання одноразової допомоги на поховання, на лікування, отримання допомоги при народженні дитини, отримання субсидій, допомоги малозабезпеченим сім'ям та інше.

За кошти бюджету ОТГ забезпечено перевезення пільгових категорій пасажирів по автобусному маршруті Ребсдайлівка-Кам'янка, Михайлівка-Кам'янка на що використано 82,9 тис.грн коштів місцевого бюджету.

На надання пільг пільговим категоріям населення з місцевого бюджету передано субвенції 116,850 тис.грн на виконання районної програми «Турбота».

Надається допомога жителям громади на лікування, оперативне втручання, на вирішення соціально-побутових проблем, в зв'язку із скрутним матеріальним становищем, поховання громадян, які на день смерті не працювали і не були пенсіонерами, потерпілим від стихійного лиха, допомога ветеранам та інвалідам ВВВ, учасникам АТО. Протягом 2018 року за кошти сільського бюджету надано матеріальну допомогу жителям громади на суму 299,4 тис.грн., в тому числі:

- на лікування - 66 жителям на суму 178,9 тис.грн.,
- на поховання - 6 жителям на суму 8,0 тис.грн.
- на оздоровлення 15 дітей в оздоровчих таборах виділено 61,5 тис.грн.

Проводилися урочистості по вшануванню пам'ятних дат «День перемоги», «День пам'яті Чорнобиля» та «День захисника України», надано матеріальні допомоги учасникам ліквідації аварії на Чорнобильській АЕС - 33 особам в сумі 9,9 тис.грн., а також 17,396 грн. на пільгові путівки та учасникові АТО - 12,551 тис.грн.

Перший заступник сільського голови

В. Швець